
Flüssigkeitsteile (A1, A2)
Liquid ends
Maßgeschneiderte Flüssigkeitsteile und optimale 
volumetrische Wirkungsgrade für nahezu alle flüssigen 
Fördermedien.
Tailor made liquid ends and optimum volumetric  
efficiencies for almost all liquid fluids.

Hohe Beständigkeit aller mediumsberührten Teile sowie 
geringer Verschleiß und hohe Verfügbarkeit.
High resistance of all wetted parts as well as low wear 
and optimal availability.

Klarwasserausführung.
Clear water model.

Recyclingwasserausführung.
Recycling water model.

Heisswasserausführung.
Hot water model.

Saugventilauslösung zur verschleißfreien Last-, Leerlauf-
umschaltung.
Suction valve release for wear free load, unload change 
over.

Ventilanhebung zur Entwässerung.
Valve-lift for drainage.

Version A1
Gussausführung mit Einzelstopfbuchsen.
Casting design with single stuffing boxes.

Version A2
Edelstahlausführung mit  
Einzelstopfbuchsen.
Stainless steel with single stuffing boxes.

Antrieb
Drive

P4-45 G
Kompakte Bauweise und geringer Platz-
bedarf durch integriertes Getriebe.
Compact design and small footprint due to integrated 
gearbox.

P4-45 H
Mit Anflanschfläche für hydraulischen Antrieb.
Mating flange face for hydraulic drive.

Triebwerk
Power ends
Robust konzipiertes Triebwerk.
Sturdy designed power end.

Schleuderschmierung.
Splash lubrication.

DS
Druckschmierung optional.
Pressure lubrication optional.

Integrierter Triebwerkskühler obligatorisch.
Integrated power end cooler obligatorisch.

Bauweise
Design
Links- oder Rechtsaus-
führung.
Left or right hand drive.

links/left        rechts/right

Liegende Ausführung.
In horizontal design.

Hochdruck Vierplunger-Pumpe

P max. 180 kW

Die robuste Verdrängerpumpe P4-45 ist in 
unterschiedlichen Antriebs- und Flüssigkeits-
teil-Varianten erhältlich. Haupt-Einsatzgebiete 
sind in Industrie und Dienstleistung.
Die ausgereifte Pumpenkonstruktion führt zu 
geringem Energieverbrauch durch hohe mecha-
nische Wirkungsgrade bei verschleißarmem Be-
trieb.

High pressure quadruplex  
plunger pump

P max. 180 kW

The sturdy reciprocating pump type P4-45 is 
available in various drive and liquid end config-
urations. Main applications are in industry and 
service sector.
Minimum energy consumption and low-wear 
operation due to high mechanical efficiency, 
based on a sophisticated pump conception.

P4-45



Getriebeübersetzung  
Gear ratio Antriebsdrehzahl / Drive speed                          min-1

i = 3,13 157 313 470 626 783 939 1002 1064 1127 1190 1252 1315 1377 1440 1503 1565 1628 1690 1722 1753 1784 1800

i = 2,62 131 262 392 523 654 785 837 889 942 994 1046 1098 1151 1203 1255 1308 1360 1412 1438 1465 1491 1504

Pumpendrehzahl  
Pump speed min-1 50 100 150 200 250 300 320 340 360 380 400 420 440 460 480 500 520 540 550 560 570 575

Version
Version

Druck
Pressure
bar

Plunger
Plunger
Ø mm

Förderstrom	 Antriebsleistung
Capacity	 l/min (±2%)	 Power required                             kW (+3%)

A 1 ND
A2 ND 100 85 l/min

kW

83 165 248 330 413 495 530 560 595 625 660 695 725

15 30 45 60 75 91 97 103 109 115 121 127 133

A  1 
A 2 150 70 l/min

kW
56 112 168 224 281 337 359 382 404 427 449 471 494 515 540 560 585 605 615 630 640 645

15,5 31 46 62 77 92 98 105 111 117 123 129 135 141 148 154 160 166 169 172 175 177

175 65 l/min
kW

48 96 144 192 241 289 308 327 346 366 385 404 423 443 462 481 500 520 530 540 550 555

15,5 31 46 61 77 92 98 105 111 117 123 129 135 141 148 154 160 166 169 172 175 177

205 60 l/min
kW

41 81 122 163 204 244 261 277 293 309 326 342 358 375 391 407 423 440 448 456 464 468

15 30 46 61 76 91 97 104 110 116 122 128 134 140 146 152 158 164 167 171 174 175

250 55 l/min
kW

34 68 102 135 169 203 217 230 244 257 271 284 298 311 325 339 352 366 372 379 386 389

15,5 31 46 62 77 93 99 105 111 117 123 130 136 142 148 154 160 167 170 173 176 177

URACA P4-45

Weitere technische Spezifikationen siehe Seite 4.

Technische Daten / Technical Data

See page 4 for further technical specification.

1 bar = 14,5038 psi; 1 l/min = 0,26417 USGPM = 0,22 IPGPM; 1 kW = 1,3410 HP; 1 mm = 0,03937 inch



P4-45 G   Version A1 / A1 ND

Auflagefläche / Floor space

P4-45 H

P4-45  DS

P4-45 G  Version A2/ A2ND
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Typ Masse [kg] Gewicht [daN] Xs [mm] Ys [mm]
P4-45/P4-20G A1/ND 420 412 245

50
P4-45/P4-20G A2/ND 410 402 235
P4-20 A1/ND 370 363 270 15
P4-20 A2/ND 360 353 260

Passmaß Abmaß

177 g8 -0,014
-0,077

78 j5 +0,006
-0,007

60 m6 +0,03
+0,011

Erstellt mit Unigraphics NX2206, Format A2

URACA GmbH & Co. KG - Sirchinger Str.15, 72574 Bad Urach, Germany. Alle Rechte, insbesondere das Recht auf Schutzrechte (Patente, Gebrauchsmuster usw.), vorbehalten. Ohne
ausdrückliche anderslautende Vereinbarung können aus der Überlassung dieser Zeichnung keinerlei Rechte hergeleitet werden. Ohne unsere ausdrückliche schriftliche Zustimmung darf
diese Zeichnung weder kopiert, noch vervielfältigt, noch dritten Personen oder Konkurrenz�rmen zugänglich gemacht werden.
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24.03.2009 Herberth, B.
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C Version A2/ND hinzu TFE 07.04.25 SN/GH
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URACA P4-45

Abmessungen / Dimensions

1)	 Maß abhängig von Ausführung
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1)	 Dimensions depending on design
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Ausführung / Design Gewicht (kg) / Weight (kg) Gewicht (lbs) / Weight (lbs)

P4-45 G    Version A1, A1 ND  420 926

P4-45 G    Version A2, A2 ND 410 904

URACA GmbH  & Co. KG ■ Sirchinger Str. 15 ■ 72574 Bad Urach ■ Germany
Tel. +49 (0) 7125/133-0 ■ Fax +49 (0) 7125/133-202 ■ info@uraca.de ■ www.uraca.de

Hub = 75 mm

Zulässige radiale Antriebswellenbelastung auf Anfrage.

Drehrichtung grundsätzlich wählbar. 
Außer bei Druckschmierung: Dann Drehrichtungsgebunden.

Die angegebenen Förderströme und Antriebsleistungen gel-
ten für Wasser, volumetrische und mechanische Wirkungs-
grade sind dabei berücksichtigt.

Ausführung des Flüssigkeitsteils abhängig von Förderme-
dium und Einsatzbedingungen.

Andere Betriebsdaten und detaillierte Abmessungen auf 
Anfrage.

Leistungsdaten für intermittierenden Betrieb; Daten für 
Dauereinsatz auf Anfrage.

Konstruktionsbedingt sind Drehzahleinschränkungen bei 
verschiedenen Druckstufen notwendig.

Erforderliche Zulaufdrücke sind abhängig von Einsatzbedin-
gungen und Pumpenausführung. 

Saug- und Druckanschluss wahlweise links oder rechts 
möglich. 

Gewichte / Weights

Technische Spezifikationen

Gewichtsangaben ohne Öl, Abweichungen bedingt durch 
verschiedene Optionen möglich.

Stroke = 75 mm

Admissible radial load of drive shaft upon request.

Direction of rotation can be selected.   
Except for pressure lubrication: Then the direction of 
rotation is fixed. 

Capacity and recommended motor ratings as mentioned 
apply to water, the average volumetric and mechanical 
efficiency are taken into consideration.

Liquid end design depends on liquid handled and operation 
conditions.

Other operating data and detailed dimensions are available 
on request.

Data are for intermittent operation. Data for continuous 
operation are available on request.

Speed limitation at different pressure stages is due to 
design.

The required suction pressure depends on application and 
pump design.

Suction and pressure connection optionally possible on the 
left or right.

Technical Specification

Weight without oil, differences are subject to different 
options.
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Design may be subject to modification. Dimensions, weights, 
illustrations and technical data are without engagement.
Flowrates based on standard valve configuration.

Konstruktionsänderungen vorbehalten. Maße, Gewichte, Ab-
bildungen und Daten unverbindlich. Fördermengenangaben 
basieren auf Standard Ventil Konfiguration.


